
OŠ JANKA KERSNIKA BRDO  

Brdo 5, 1225 Lukovica 

Zapisnik 2. seje Sveta staršev OŠ Janka Kersnika Brdo v šolskem letu 2024/25 

Seja je potekala v četrtek, 06.03.2025 ob 17.30 na zgornjem hodniku šole. 

Prisotni predstavniki staršev šole: Maja Kovačič 1. a, Lidija Wein 3.b, Božena Kovalevska Cerar 5.a, 

Mojca Avbelj Korošec 6.a, Metka Hrovat 6.b, Vesna Prašnika 7.a, Blaž Češka 8.a, Kropivšek Alenka 

9.b, Anton Meden 9.c. 

Prisotni predstavniki podružnične šole Krašnja: / 

Prisotni predstavniki podružnične šole Blagovica: Nejc Kos 1.d., Vera Pestotnik 4.d. 

Prisotni predstavniki staršev vrtca: Blaž Nakrst Zajčki, Karmen Korošec Zadnikar Palčki, Josipa 

Janeš Arh Ježki, Ana Čop Gerčar Medvedki, Geja Tina Dragar Lisičke, Žana Burja Lunice, Saša Vilič 

Zvezdice, Zoran Dobrotinšek Sončki. 

Opravičili odsotni: 

Matčna šola Brdo: Katja Dolinšek 1.b, Matic Brojan 2.a, Anton Golob 2.b, Andreja Korošec 3.a, 

Marjetka Vrbnjak 3.e, Martina Hajdinjak Skrzypiec 4.a, Miha Cerar 4.b, Lara Sterle 5.b,Alenka Kovač 

6.c,Katja Savernik 7.b, Metka Jamšek 7.c, Monika Juvan 8.b, Mateja Berčan 8.c., Polonca Žabota 

9. a 

Podružnična šola Krašnja: Selmina Bejzaroska 1. c in 2.c, Barbara Brcar 3.c, Jure Jamšek 4.c, 

Polona Štolfa 5.c 

Podružnična šola Blagovica: Nives Zalaznik 2. d, Igor Trdin 3.d, Anja Pestotnik 5.d. 

Vrtec Medo: Emmanuel Rot Miške, Anja Melanšek Pikapolonice, Neža Kotnik Metulji, Urška 

Kocjančič Čebelice, Maja Grošelj Kresničke, Špela Novak Polžki, Maruša Zupančič Sovice, Matic Berlec 

Polhki, Marina Bucha Veveričke 

Prisotni predstavniki šole: ravnateljica dr. Anja Podlesnik Fetih, pomočnica ravnateljice Urška 

Presečnik, pomočnica ravnateljice za VVE Medo Barbara Knap, svetovalna delavka Ana Valič. 

Z vodenjem seje je pričela Lidija Wein, namestnica predsednika Sveta staršev v šolskem letu 

2024/25. 

Predstavila je predlagani dnevni red, s katerim so se udeleženci strinjali. 

1. Pregled in sprejem zapisnika 1. redne seje, poročilo o realizaciji sklepov. 

2. Poročilo in sprejem zapisnika sestanka na temo Škropljenje in rezultati analize NLZOH 

3. Imenovanje člana v upravnem odboru Šolskega sklada. 

4. Poročilo ravnateljice o učnem uspehu v prvem ocenjevalnem obdobju. 

5. Kratka poročila in pobude: 

a. Aktiv svetov staršev domžalsko kamniške regije in ZASSS 

b. Svet Šole 

c. Predstavniki razredov 



6. Razno 

Gradivo za 2. točko je bilo priloženo v vabilu. 

Pri 4. točki so bile tematike šole in vrtca obravnavali ločeno (sočasno v dveh učilnicah). 

Pri pregledu prisotnosti se je ugotovilo, da ni dovolj prisotnih za sklepčnost. Zato se sprejme dogovor, 

da se za namene potrditve zapisnika 1. redne seje, potrditve zapisnika na temo škropljenje in rezultati 

analize NLZOH ter imenovanje novega člana v upravni odbor Šolskega sklada izvede dopisna seja 

 

 
Ad 1. Pregled in sprejem zapisnika 1. redne seje, poročilo o realizaciji sklepov. 

Potrditev oziroma sprejem zapisnika 1.redne seje se opravi na dopisni seji. 

Poročilo o realizaciji sklepov: 

A - Izvedel se je sestanek na temo sadovnjaka – točka Ad2 

B - Prehrana v Krašnji in optimizacija kuhinje na Brdu – V tem šolskem letu je bila izvedena 

reorganizacija kuhinje na Brdu (dokup pripomočkov, pultov, zaposlitev dodatne delovne sile). Od 

novembra se zagotavlja prehrana tudi v enoti Krašnja. Povratne informacije so pozitivne, režim 

zaenkrat ostaja enak. 

C- Promet – relacija Želodnik–Trojane: V teku so aktivnosti za izboljšanje prometne varnosti. 

Dogovorjeno je, da bo vabilo na javno razpravo (12. 3. 2025) posredovano staršem preko 

predstavnikov sveta staršev, kar je že bilo izvedeno. 

D - šolski prevoz - večjih novih izzivov ni. Manjši problemi se rešujejo sproti. Kot je bilo rečeno so 

se pojavile na začetku šolskega leta začetne težave. Šola naproša, da se morebitne nepravilnosti 

javljajo ge. Urški Presečnik. Izpostavljen je bil problem prehitre vožnje ponudnika Vučko na relaciji 

Trojane. 

 
Ad 2. Poročilo in sprejem zapisnika sestanka na temo Škropljenje in rezultati analize NLZOH 

Celoten zapisnik je bil priložen vabilu. Potrditev oziroma sprejem zapisnika se opravi na dopisni 

seji. 

Pregledani so bili zaključni sklepi in prejet odgovor NIJZ glede ponovne presoje prezračevanja učilnic – 

odločitev je prepuščena presoji šole. 

Sklep: ukrepi ostajajo nespremenjeni. Točke v prihodnje ne bo več na dnevnem redu sveta staršev. 

Ad 3. lmenovanje člana v upravnem odboru Šolskega sklada. 

Ker je ga. Urška Vrankar Dežman zaključila mandat, je bilo predstavljeno ime nove kandidatke – ga. 

Katja Dolinšek (predlog g. Mihe Cerarja). V primeru njenega soglasja bo potrditev izvedena preko 

dopisne seje. 

Ad 4- Poročilo ravnateljice o učnem uspehu v prvem ocenjevalnem obdobju. 

Ravnateljica je predstavila rezultate 1. ocenjevalnega obdobja. 

Teme, katerim smo namenili dodatno pozornost so bile: 

● Učni uspeh: trenutni trend uspeha na predmetni stopnji kaže navzdol, posebej izstopajo 7. in 

8. razredi. Ravnateljica priporoča obiskovanje dopolnilnega pouka ter vključevanje v 

individualizirane programe (ISP) ali druge oblike pomoči. 

● Vzgojni ukrepi: tudi na tem področju je trend slabši v primerjavi s prejšnjimi leti. 



● Izostanki: rahlo izboljšanje v primerjavi s koronskim obdobjem, vendar še vedno nad 

povprečjem. Pojavlja se veliko enodnevnih odsotnosti, pogosto v povezavi s testi naslednji 

dan. 

● Neopravičene ure: v porastu, predvsem pri izbirnih predmetih in zadnjih šolskih urah. 

● Sodelovanje s starši: obisk govorilnih ur je rahlo v porastu oz. stabilen. Roditeljski sestanki 

so dobro obiskani, trend stabilen. 
 

 
Ad 5. Kratka poročila in pobude: 

a. Aktiv svetov staršev domžalsko kamniške regije in ZASSS 

Na spletni strani ZASSS so objavljene različne pobude in projekti. Ena izmed izpostavljenih 

je pobuda glede uporabe mobilnih naprav. Na spletni strani odklopi.net je mogoče podpisati 

peticijo za zakonsko omejitev uporabe zasebnih telefonov in digitalnih naprav v vzgojno- 

izobraževalnih ustanovah. Pobudo bo svet staršev podprl s posredovanjem povezave prek 

Lopolisa. 

b. Poročilo predstavnika sveta šole 

Ker predstavnika ni bilo prisotnega, je ravnateljica povzela ključne točke: podano je bilo 

pozitivno mnenje k letnemu delovnemu načrtu in poročilu za preteklo šolsko leto. 

c. Predstavniki razredov 

Prihodi v šolo s kolesi: Že zajeto v pobudi "Pešbus in Bicivlak", ki bo obravnavana v okviru 

celostne prometne strategije. Trenutna infrastruktura pokriva trenutne potrebe. 

 
Pobuda za prepoved telefonov v šoli v naravi: Ponovno podana s strani staršev. Potrebna bo 

prenova pravilnika o mobilnih napravah. Ni še bilo dogovorjeno kdaj se začne pravilnik 

prenavljati. Ko se bo prenova pričela, se v ta namen organizira skupina predstavnikov 

staršev, ki želijo sodelovati. Tudi na nacionalni ravni se pripravljajo nove smernice. 

 
Bil je predstavljen predlog oziroma vprašanje -pisno s strani g. Tonija Goloba, ki se nanaša 

na uvedbo bralnega krožka ali bralna ura za otroke z bralnimi težavami (disleksija in 

podobno). 

 
Odgovor: Šola izvaja številne aktivnosti, da otrokom približajo veselje do branja, bralne 

navade in pomoč pri bralnih težavah in sicer: 

● Bralni krožek, kjer berejo še učiteljice v 1. razredih 

● Redni obiski knjižnice v vseh razredih 

● Pravljični palček oz. bralna značka v vseh razredih, kasneje še domače branje 

● Bralni listi, ki jih dnevno podpisujejo starši. 

● Dodatna namenska pomoč učiteljev za učence, pri katerih se opazijo težave branja v 

sklopu dodatnega in dopolnilnega pouka. 

● Dodatna namenska pomoč socialnih delavcev šole za posameznike z zaznanimi 

težavami. 

● Pomoč pri branju v sklopu medvrstniške učne pomoči 

● Program bralna pismenost v 3. razredu: na osnovi prvega testiranja branja je vsak 

posamezen starš vabljen na razgovor in predstavitev rezultatov, kjer se določijo tudi 

nadaljne potrebne aktivnosti oziroma pomoč. Na osnovi drugega testiranja, se naredi 

analiza uspešnosti in določijo nadaljnji koraki za vsakega posameznika. 

Ad 6. Razno 



NPZ – novosti: Nacionalno preverjanje znanja izvaja v 3. razredu. NPZ ostaja v 6. in 9. 

razredu. Za 9. razrede je NPZ od letošnjega leta del pogojev za vpis v srednjo šolo. Prav 

tako je z letošnjim letom prestavljen iz meseca maja na mesec marec. 

Delovna skupina vrtca Medo 

 
Seja se je pričela po uvodnem skupnem delu Sveta staršev OŠ Janka Kersnika Brdo. 

 
Prisotni so se zbrali za obravnavo 4. točke dnevnega reda sveta staršev. 

 
Podalo se je poročilo o poteku vrtčevskih aktivnosti in dejavnosti v prvi polovici šolskega leta: 

 
DRUGAČNOST - TAKO ALI DRUGAČE, naša rdeča nit nas resno spremlja na vsakem koraku. 

Dnevno se srečujemo z drugačnostjo, dnevno jo poskušamo razumeti, se soočiti z njo in z njo tudi 

sodelovati. 

Projekti in druge dejavnosti, ki so bile realizirane: Obisk Kekčeve dežele, obisk razstave Terra Anima 

»Močvirje je vir moči«, obisk pisateljice Nine Mav Hrovat (za najstarejše skupine), obisk gledališke 

predstave, ki nam jo je ponudila Knjižnica Domžale, obisk CZR Domžale na Količevem, obisk Muzeja 

Banke Slovenije, obisk Lutkovnega gledališča v Ljubljani – Zajčkova hišica, Varno v vrtec in šolo, 

Spodbujajmo prijateljstvo, Ti meni danes, jaz tebi jutri, 2 gledališki predsatvi gledališča Fru Fru, Hiša 

otrok in AEIOU, tradicionalni slovenski zajtrk pod sloganom Tradicionalen slovenski zajtrk – moj naj 

zajtrk!, igrica dijakinj GSŠRM Kamnik, zdravje v vrtcu, plavalni tečaj za najstarejše otroke, 

Praznovanja: Rojstni dnevi otrok pod različno tematiko, Teden otroka – Otrok, nepopisan list, veseli 

december (Miklavževanje, obisk dedka mraza, praznični zajtrk), obeleženje Slovenskega kulturnega 

praznika – Prešernov dan, pustovanje. 

Sodelovanje s starši je potekalo: Redne mesečne govorilne ure, Realiziran je bil bila 1. roditeljski 

sestanek, izvedba Božično – novoletnega bazarja, realiziran 2. roditeljski sestanek z aktivno 

udeležbo otrok in staršev na ustvarjalnih delavnicah, obveščanje staršev preko sistema Web vrtec in 

spletne strani. 

 

Sodelovanje z okoljem: Sodelovanje strokovne delavke na 12. slovenskem festivalu Kamišibaj 2024, 

sodelovanje s Knjižnico Domžale, evakuacijska vaja, obisk gasilcev na Prevojah, obisk Zobne 

preventive iz ZD Domžale, predstava strokovnih delavk Kdo je napravil Vidku srajčico. 

Likovni natečaji: Priznanje na 18. Mednarodnega likovnega natečaja Bodi umetnik «Igraj se z mano«. 

 
KAJ NAS ŠE ČAKA: 

 
Marec: ­­­­­­­­­­­­­­­­­igrica dijakinj za 3-4 letne skupine, sodelovanje ob materinskem dnevu na 

Gradiščem jezeru – Društvo podeželskih žena 

 
April: folklorni nastop, tabor, obisk potujoče knjižnice 

 
Maj: obisk babic in dedkov, slikanje otrok, predstava dijakinj 

 
Pod razno je pogovor tekel še o: 

 
- Med samo predstavitvijo aktivnosti se je postavilo vprašanje kako se strokovne delavke 

odločajo kaj bodo vnesle v letne delovne načrte (LDN) od aktivnosti do izletov. Povedano je bilo, 



da so pri tem avtonomne, se pa povezujejo z isto starimi skupinami in skupaj načrtujejo 

dejavnosti, aktivnosti in izlete. Na 1. roditeljskih sestankih se nato LDN predstavi staršem, ki ga 

potrdijo. Pri tem lahko starši podajo tudi kakšnem predlog. Predlogi se lahko podajo tudi tekom 

leta, z veseljem prisluhnemo različnim predlogom in če je možno ga tudi realiziramo. V letošnjem 

šolskem letu bomo tako najstarejše otroke iz skupin Medvedki, Kresničke, Čebelic in Sončkov 

odpeljali v četrtek, 27. 3. 2025, v Planico na ogled smučarskih skokov. Na tem mestu bi se rada 

zahvalila staršem za pobudo in pomoč pri realizaciji. 

- Starši lahko podate tudi predloge za popoldanske aktivnosti. Podan je bil predlog za judo, 

kontaktirali smo športno društvo, vendar je bil predlog zavrnjen, starši pa napoteni na lokacije, 

kjer se judo že izvaja. Za tečaj rolanja se nismo odločili, ker so bile v preteklosti velike težave z 

izvajalcem (nestrokovni kader, zamujanje, varnost). V letošnjem šolskem letu je na novo 

organizirana medvedkova telovadba. Predlog smo takoj sprejeli in se vse dogovorili. Pri teh 

aktivnostih je za vrtec pomembno, da se starši zavedate, da ste dolžni otroke prevzeti po 

zaključeni aktivnosti, otroci se ne smejo vračati nazaj v skupine. 

- Zaklepanje vrtca – še vedno se trudimo za vzpostavitev zaklepanja enote na Prevojah. 

Podjetje je bilo že nekajkrat v vrtcu in določene sisteme prenovilo, vendar sistem še vedno ne 

deluje kot bi moral. Delamo na tem, da se napake odpravijo. 

- Umetna trava na Prevojah je sedaj ponovno položena. Za čas prenove strehe jo je bilo 

potrebno umakniti, da je ne bi poškodovali. V Krašnji se bo pridobila ponudba za pripravo terena 

(ravnanje terena, položitev mreže proti krtinam ali nasip peska). Nato bo Vinko položil umetno 

travo, ki bi jo kupili iz sklada vrtca, enako kot za Prevoje. 

- Starši so pohvalili strokovne delavke za pripravo odlične predstave Kdo je napravil Vidku 

srajčico. S strani vrtca smo se staršem najlepše zahvalili za množičen obisk in za vsa zbrana 

sredstva za vrtčevski sklad. 

- Starši so podali predlog, da se sredstva iz sklada porabijo za nakup didaktičnega materiala, 

igrač, ki jih strokovne delavke potrebujejo za svoje delo. V Krašnji je bilo predlagano, da bi se 

kupili skiroji. Kako je s skiroji v Krašnji se bo preverilo. 

- Bilo je zastavljeno vprašanje glede naših dobaviteljev hrane, kje se hrana nabavlja. Povedano 

je bilo, da smo odvisni od javnega naročila, saj smo velik zavod. Nekaj se naroča tudi lokalno, 

vendar smo pri tem omejeni s ceno. Lokalno je dražje, mi pa se moremo držati določenega 

zneska, ki ga imamo na voljo. Trudimo se, da je lokalno sezonsko sadje in zelenjava. Pri prehrani 

se držimo smernic za prehrano v vzgojno – izobraževalnih zavodih. V vrtcu je delovala tudi 

delovna skupina za prehrano, vendar se v zadnjih letih ni srečevala, zaradi nenehnih menjav 

vodje OPZHR. Vodja OPZHR je Meta Brkopec. V vrtcu je prisotna v ponedeljek, sredo in četrtek 

med 7. -11. uro, torek in petek pa 11. – 15. ure. Potrudili se bomo, da bo v prihodnje delovna 

skupina za prehrano ponovno začela delovati. 



Seja je bila zaključena ob 20. uri 
 

 
Zapisali: 

Maja Kovačič in Lidija Wein za šolo 

Barbara Knap za vrtec 

Potrdil 

Predsednik Sveta staršev OŠ Janka Kersnika Brdo 

Miha Cerar 

 
Ravnateljica 

OŠ Janka Kersnika Brdo 

dr. Anja Podlesnik Fetih 


